
ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA MUNICIPAL COM A 

CEMIG. Às dezoito horas e quinze minutos, ausente o vereador 

Rovilson; presentes também:  o sr. Prefeito Municipal – Felipe 

Eduardo Begalli, sr. Evanir Araújo Bueno / Gerente de 

Relacionamento com o Poder Público Municipal da CEMIG, Diretor 

do Departamento Municipal de Serviços Urbano -  sr Rosivaldo Jacon 

e sr. José Antônio – morador do bairro Cachoeira do Carmo. O 

Presidente, vereador Marcus Vinícius deu abertura à reunião e disse 

que passaria a palavra a todos os vereadores para que trouxessem suas 

questões e depois o sr. Evanir explanaria sobre cada ponto levantado. 

Vereador /Presidente Marcus Vinícius disse que foi procurado por 

moradores do bairro Cachoeira do Carmo, que relataram que a última 

queda de energia demorou demais para a energia voltar, Bairro São 

Miguel foi relatado pelo sr. Osvaldo que ocorreram três quedas de 

energia, de bastante tempo, três vezes em uma mesma semana, 

Vereador disse que também recebeu queixas sobre falta de energia 

nos bairros Conceição e Goiabeiras e no bairro urbano Jardim José 

Alexandre, que os consumidores reclamam dos canais de 

comunicação da CEMIG , que as vezes as pessoas não tem acesso e 

quando é feita a ocorrência demora muito para ser resolvido o 

problema .Vereador Vicente citou também o caso do bairro São 

Miguel, que em uma semana faltou energia três dias. Vereador 

Baltazar disse que quando era Diretor do Departamento Municipal de 

Serviços Urbanos a administração tinha um bom relacionamento com 

a CEMIG e as coisas eram resolvidas mais rapidamente. Disse que a 

seu ver a CEMIG tem que investir e trocar as linhas mais antigas pois 

assim as chances de quedas de energia serão menores. Vereador 



Guilherme disse que as reclamações são constantes, principalmente 

na zona rural, bairros São Miguel, Corujas, Goiabeiras, Ribeirão 

Santo Antônio, que os moradores reclamam que na dificuldade de 

comunicação e demora para resolverem o problema. Vereadora 

Michelli disse que as reclamações são mais dos bairros rurais, que 

recebeu muitas reclamações dos moradores da Conceição, que todos 

faltam da demora para retornar a energia quando tem quedas. 

Vereador José Carlos disse que em São Gonçalo falta energia várias 

vezes, chegando a ficar até 2 dias sem luz. Vereador dr. Luiz disse 

que não recebeu nenhuma reclamação, mas era solidário aos colegas 

na busca de uma melhoria para estas questões levantadas. O Diretor 

do Departamento Municipal de Serviços Urbanos e Obras disse que o 

problema que um problema que estão enfrentando é quanto as 

ficheiras nos fundos do bairro Ipê, que há alguns dias caiu um galho 

e foi um transtorno, que no local tem que ser feita uma avaliação para 

poda ou substituição das ficheiras por árvores que se adequem mais à 

zona urbana. O sr. Prefeito, Felipe Begalli disse que tem que ser feita 

uma vistoria em Botelhos e nos Distritos, podar as árvores cujos 

galhos estão na rede elétrica, tem que melhorar os canais de 

comunicação com a CEMIG, que a CEMIG poderia tentar ajudar 

nestas árvores do Ipê, solicitando também ao Promotor autorização 

para poda ou retirada das mesmas. O Sr. Prefeito também comentou 

sobre o transformador que sem que ser colocado no Hospital de 

Botelhos. O sr. José Antônio, morador do bairro Cachoeira do Carmo 

disse que as estradas do bairro estão com muito mato, que em dez 

anos nunca viu uma equipe da CEMIG correr a linha para ver se 

estava tudo certo. Quer são muitas árvores, muitos galhos na rede 



elétrica, que no bairro ficaram por 15 dias com quedas de energia, que 

acabaram ficando sem água pois dependem de bomba elétrica para 

puxar água para as casas. O sr. Evanir usou da palavra para expor o 

seguinte: primeiramente agradeceu pelo convite, disse que era muito 

bom poder ouvir dos vereadores e da população os problemas 

enfrentados no município; disse concordar com o que foi dito sobre o 

canal de atendimento da CEMIG, que é muito frio, a pessoa atende lá 

em Belo Horizonte e não conhece a realidade de cada município. 

Disse concordar que precisa acontecer um estreitamento entre a 

CEMIG e o Poder Público Municipal, Executivo e Legislativo. Que 

incidentes acontecem, são inevitáveis, o que não pode acontecer é o 

problema ser recorrente. Que as vezes é um eucalipto, uma moita de 

bambus, que se essas informações forem passadas ajuda muito, que a 

ocorrência tem que ser registrada, mas que podem entrar em contato 

com ele que ele consegue agilizar o processo. Disse que sobre as 

quedas de energia o que mais impressionou foi no bairro Cachoeira 

do Carmo, que ele tinha os registros em mão. Que no bairro são dois 

agravantes, primeiro: muitas árvores, segundo: problema estrutural no 

cabeamento de uma rede, que já tomaram várias atitudes, limpeza na 

faixa, mas tinha esse problema de cabeamento isolado, que então 

trocaram a rede e falta terminar a limpeza da faixa, que de 08/02 para 

cá melhorou, que pelo que ouviu dos vereadores esse serviço que foi 

feito no bairro Cachoeira do Carmo vai ter que ser feito em outros 

bairros. O sr. Sérgio explicou que a limpeza das faixas de domínio é 

feita todo ano, que esta faixa de servidão tem 7,5 metros para cada 

lado, o que tiver dentro dessa faixa a CEMIG corta e limpa, mas tem 

o que está fora da faixa, por exemplo, eucaliptos, estes podem estar 



atingindo a rede elétrica e a CEMIG não pode cortar. Sr. Sérgio disse 

que os vereadores, moradores, podem ajudar muito se passarem o 

número do identificador quando acontecer alguma ocorrência. 

Vereador Baltazar comentou que no bairro dos Cochos falta energia 

direto e nem precisa chover para isto. Sr. Sérgio disse que os 

resultados em Botelhos, no geral, estão dentro da meta, mas 

participando desta audiência não pode achar que está bom, que a 

CEMIG tem que fazer um serviço mais focado nos bairros rurais. 

Vereador Marcus Vinícius solicitou ajuda para agilidade nas podas de 

árvores dentro da cidade, ao que o sr. Sérgio disse que os vereadores 

podem passar endereço e foto que o processo agiliza muito. Vereador 

Marcus perguntou ao sr. Sérgio se acontecer de romper um cabo de 

energia, qual recomendação a CEMIG dava; ao que o sr. Sérgio disse 

que a área deve ser isolada, as pessoas não podem se aproximar, 

podem também acionar a Polícia Militar para ajudar neste isolamento 

de área, tem que ligar para o 116 para registrar a ocorrência, mas que 

liguem para ele por que no 116 existe uma lista de espera. Vereador 

Luís Antônio pediu também uma vistoria na área verde do bairro 

COHAB II, onde existem árvores muito grandes e os galhos estão na 

rede elétrica. Vereador Marcus Vinícius questionou em quais locais a 

CEMIG não fazia ligação de energia, ao que o sr. Sérgio disse que em 

chacreamentos não regularizados. Sr. Sérgio disse que a CEMIG tem 

investimentos previstos até 2027 com o programa “Minas Tarifário, 

que são linhas monofásicas que serão trocadas por linhas trifásica, 

serão 11 quilômetros de linha, que isto trará uma energia mais potente. 

Sr. Sérgio disse que deixava seu compromisso em melhorar o 

atendimento em Botelhos. Vereador Vicente perguntou onde fica a 



base de operações da CEMIG. Sr. Sérgio disse que tem uma base em 

Botelhos e tem também a subestação da CEMIG em Botelhos. 

Vereador Marcus falou do transformador do Hospital, que é um gasto 

alto, se a CEMIG não poderia arcar com estes custos; o sr. Felipe disse 

que a Prefeitura vai repassar o dinheiro, cerca de cem mil reais, mas 

é um dinheiro que poderia ser usado em benefício da população, Sr. 

Sérgio disse que vai levar esta questão, que o Hospital é filantrópico, 

que a CEMIG apoia os Hospital e sempre tem programas abertos com 

Hospitais. Encerrando a audiência o sr. Presidente disse que foi uma 

audiência muito boa, muito produtiva, agradeceu a presença de todos, 

em especial do Sr. Evanir e disse que a Câmara está de portas abertas 

para ser este canal para ajudar a população. NADA MAIS 

HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos, 

encerrou a audiência, determinou a lavratura desta ata que lida e 

achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Guilherme Antonio de 

Souza Ramos, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 

subscrevi.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 

2025/2028, REALIZADA DIA 18/03/2025. Às dezenove horas e 

trinta minutos, presentes todos os vereadores, vereador Rovilson em 

participação remota, havendo quórum legal, em nome do povo de 

Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e 

invocando a proteção de Deus, o sr. Presidente, vereador Marcus 

Vinícius Barbosa Lima declarou aberta a reunião, e em seguida a 

vereadora Michelli fez leitura de trecho da Bíblia.          PEQUENO 

EXPEDIENTE: O sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da 

reunião   ordinária do dia 10/03/2025 a qual foi aprovada pela 

unanimidade dos vereadores que procederam a assinatura da mesma.   

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  Ofício 032/2025 da 

Fundação Hospital São José de Botelhos, solicitando retratação do 

vereador dr. Luiz quanto as suas falas na audiência pública do dia 

17/03; Ofício 098/2025 do Ministério Público, sobre processo 

administrativo  de 2023 que noticiou a falta de providências do Poder 

Executivo com relação aos cumprimentos da Lei Lucas, o processo 

foi encerrado visto os servidores públicos terem sido capacitados por 

profissionais do Corpo de Bombeiros em 19/11/2024; Ofício 006.3 do 

29º Batalhão da Polícia Militar informando sobre requerimento que 

solicitou possibilidade da sede de policiamento no destacamento de 

Palmeiral ; Protocolo 236/2025 da Magnétrons Engenharia enviando 

ofício encaminhado ao Hospital São José de Botelhos o qual solicitou 

esclarecimentos  sobre Sistema de Proteção Contra Descargas 



Atmosféricas. GRANDE EXPEDIENTE: PROJETOS NOVOS: -

PROJETO DE LEI Nº 29/2025 – ESTABELECE DIRETRIZES 

PARA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “REDE DE 

PROTEÇÃO DA MULHER NO MUNICÍPIO DE 

BOTELHOS/MG”. Autor: vereador Guilherme. Lido o projeto e 

a justificativa, o autor do projeto, vereador Guilherme disse que 

protocolou o projeto semana passada e na data de ontem, dia 17/03 

tinha acontecido um crime desta natureza em Botelhos. Disse da 

importância de se criar uma rede de proteção para mulheres que 

sofrem violência doméstica, muito importante criar políticas públicas 

para que esta rede tenha profissionais que possam ajudar estas 

vítimas. O Vereador agradeceu a assessoria externa e também a 

assessora dra. Zani que o ajudaram na elaboração do projeto. - 

PROJETO DE LEI Nº 30/2025 – ALTERA DISPOSIÇÕES DA 

LEI Nº 20.090 QUE INSTITUI PROCESSO DEMOCRTÁTICO 

DE ESCOLHA DE DIRETORES DAS ESCOLAS MUNICIPAIS 

DE BOTELHOS. Lido o projeto e a justificativa, lido também 

pedido de urgência especial apresentado pelo vereador Rovilson, 

submetido o pedido ao Plenário o mesmo foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores. O sr. Presidente nomeou o vereador 

Luís Antônio como relator especial e suspendeu a reunião por cinco 

minutos para elaboração do parecer escrito do relator. Decorrido o 

prazo os vereadores retomaram a reunião e o secretário fez leitura do 

parecer escrito do relator favorável ao projeto, submetido a discussão, 

nada sendo acrescentado, em votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo determinado o envio do projeto à 

sanção do Executivo. - PROJETO DE LEI Nº 32/2025 – DISPÕE 



SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO AOS 

AGENTES PÚBLICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado ao estudo 

e parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação Final para a 

próxima reunião.  PROJETO DE LEI Nº 33/2025 – ALTERA 

DISPOSIÇÕES DA LEI 1879, QUE CRIA O DISTRITO 

INDUSTRIAL DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS. Lido o projeto 

e a justificativa, encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final para a próxima reunião.  

REQUERIMENTOS ESCRITOS:  Vereadora Michelli, ao 

Prefeito, solicitando: 1- serviços de máquina e cascalhamento na 

estrada que liga Palmeiral a Fazenda São Carlos, sendo este um 

pedido dos moradores que estão reclamando da grande quantidade de 

valetas na estrada.2-) que sejam feitos dois redutores de velocidade 

no bairro Conceição, um depois da Igreja e um em frente à Igreja, 

visto os moradores relatarem que o fluxo de carro é grande e com alta 

velocidade, e no local existe uma escola onde os alunos transitam pela 

estrada. 3-) que estudem a possibilidade da manutenção e reparo do 

mata burro que faz ligação para as propriedades de: Benedito Vieira, 

Antônio Vieira, Adriano Vieira, sendo que todos estes moradores, 

além de outros, têm que passar por este mata burro para terem acesso 

às suas propriedades. 4-) que estude a possibilidade de atender à 

solicitação do Senhor Jorge dos Santos, morador do bairro Piloto, que 

seria a possibilidade de realização de serviço de máquina e 

cascalhamento na estrada que faz ligação para sua e também outras 

casas, já que a máquina está prestando serviço no bairro, Sr. Jorge 

relata que já pediu outras vezes e nunca foi atendido. Vereador 



Rovilson, ao Prefeito, solicitando: 1-) providência na Rua Odilon 

Vieira Brito, Cohab I, visto que no local existem vários fios de energia 

caídos e alguns enroscados nas árvores.2-) limpeza do ribeirão nos 

fundos do Jardim Ipê, visto o aparecimento de animais peçonhentos 

nos quintais dos vizinhos ao ribeirão.  Vereador Rovilson também 

requereu envio de ofício de agradecimento aos funcionários do 

Hospital e também ao médico plantonista, dr. Antônio Torres, que não 

mediram esforços para conseguir a transferência da paciente 

Marceliana Ferreira da Silva através do SUS Fácil para cidade de 

Alfenas. REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Vicente, ao 

Prefeito, solicitando: 1-) urgentes providências na valeta na entrada 

do Bairro São Jose´.   2-) solicitando poda de moita de bambus na 

Fazenda Reunidas, visto que os bambus estão caindo em cima da 

estrada.  Vereador Baltazar, ao Prefeito, solicitando informações 

como está o andamento do processo para aquisição dos uniformes 

escolares da rede municipal de educação e se já tem previsão para 

entrega dos uniformes aos alunos, endossado pelos vereadores Luís 

Antônio e Rovilson. Vereador Luís Antônio, ao sr. Prefeito e ao 

Setor de Contabilidade questionando sobre previsão para execução 

das emendas impositivas. Vereador Guilherme, ao Prefeito: 1-) 

solicitando construção de redutor de velocidade na Rua Miguel 

Cardillo, altura do nº 103. 2-) serviços de conservação e demais 

providências necessárias para reativação da pista de bicicross de 

Botelhos. Vereador José Carlos, ao Prefeito, solicitando: 1-) 

serviços de máquina e cascalhamento no bairro Campinho, distrito de 

São Gonçalo. 2-) vistoria nos mata burros do bairro Taquaral, se 

possível como colocação de madeira mais reforçada nos mesmos. 



Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito, solicitando instalação de um 

bebedouro industrial no Poliesportivo de Botelhos, visto que o local é 

frequentado por crianças, jovens e adultos que por praticarem 

esportes, consomem muita água. Ofício em nome da Câmara: 

solicitando ao Executivo agilização na execução dos serviços 

elétricos nas escolas e repartições públicas, visto que existem 

equipamentos já comprados e nos locais, como ventiladores, 

aguardando instalação. Todos os requerimentos foram aprovados 

pelo Plenário. ORDEM DO DIA: PROJETOS EM 

TRAMITAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 25/2025 – RATIFICA O 

3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE CONSÓRCIO DO 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DA BAIXA MOGIANA – 

CIMOG, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Submetido a 2ª e 

última discussão, nada sendo acrescentado, em 2ª e última votação o 

projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo 

determinado seu envio à sanção do Executivo.- PROJETO DE LEI 

Nº 26/2025- DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-

ALIMENTAÇÃO PARA OS AGENTES POLÍTICOS E 

CONSELHEIROS TUTELARES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Lido o parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação Final e também da Emenda 01/2025 apresentada 

pela Comissão, encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de 

Finanças Orçamento e Contabilidade para a próxima reunião. - 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 27/2025 – DISPÕE SOBRE A 

OFERTA DE CURSOS DE QUALIFICAÃO BÁSICA EM 

GESTÃO PÚBLICA, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, 

REGIMENTO INTERNO E PROCESSO LEGISLATIVO 



PARA PRÉ-CANDIDATOS, CANDIDATOS E CANDIDATOS 

ELEITOS DO MUNICÍPIO BEM COMO AOS VEREADORES 

E À POPULAÇÃO EM GERAL. Lido o parecer da Comissão de 

Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos, submetido 

a discussão única, nada sendo acrescentado, em votação única o 

projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo 

promulgada a Resolução 02/2025. PROJETO DE LEI Nº 28/2025 – 

ACRESCENTA O §3º AO ARTIGO 89 DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 65 QUE ISNTITUI O ESTATUTO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS. 

Lido o parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação Final, 

submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª votação o 

projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo 

anunciada a 2ª discussão e votação na próxima reunião ordinária.   

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Vereador dr. Luiz agradeceu a 

Deus, aos vereadores e a todos que assistiram a reunião, de forma 

presencial ou on-line, agradeceu a presença do se. Prefeito e equipe 

de governo que realizarão audiência pública depois da reunião 

ordinária. Vereador José Carlos agradeceu aos presentes e desejou 

uma boa semana a todos. Vereadora Michelli agradeceu a Deus, aos 

vereadores, servidores da Câmara e a todos os presentes e também aos 

que assistiram on-line e desejou uma boa semana a todos   Vereador 

Guilherme, agradeceu a Deus pela saúde de todos, agradeceu a todos 

que assistiram a reunião de forma presencial e on-line, agradeceu 

também a presença do ssr. Prefeito e sua equipe de governo.   

Vereador Luís Antônio agradeceu a Deus pela saúde de todos, 

agradeceu a todos que assistiram a reunião de forma presencial e on-



line, agradeceu também a presença do sr. Prefeito e sua equipe de 

governo.    Vereador Baltazar agradeceu a todos, agradeceu a 

presença dos visitantes e dos que assistiram on-line. Vereador 

Vicente agradeceu a Deus, aos vereadores e a todos que assistiram a 

reunião e agradeceu também à equipe de transmissão, agradeceu 

também a presença do sr. Prefeito e sua equipe de governo.    

Vereador Rovilson agradeceu a Deus, aos vereadores e a todos os 

que assistiram a reunião. Vereador Marcus Vinícius agradeceu a 

Deus, aos presentes, agradeceu pelo trabalho de cada vereador, 

agradeceu aos servidores, agradeceu a todos que assistiram a reunião 

presencialmente e todos que acompanharam a transmissão, e 

agradeceu também ao sr. Prefeito e equipe de governo que farão 

avaliação das demonstrações da meta de arrecadação do último 

quadrimestre de 2024 dentro de alguns minutos. O sr. Presidente 

também convidou a todos para o lançamento do Parlamento Jovem 

2025 que acontecerá na próxima quinta-feira às 19 horas. NADA 

MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 

todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida e 

achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Guilherme Antonio de 

Souza Ramos, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 

subscrevi.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

VIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2025/2028, REALIZADA DIA 21/03/2025. Às 

dezessete horas e quarenta minutos, presentes todos os vereadores, 

vereador Rovilson por participação remota, o sr. Presidente declarou 

aberta a presente reunião extraordinária devidamente convocada para 

apreciação do - Projeto de Lei nº 26/2025 (Dispõe sobre a concessão 

de auxílio alimentação aos agentes políticos e conselheiros 

tutelares e dá outras providências). Lido o parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Contabilidade, submetido a 1ª discussão, nada 

sendo acrescentado, em 1ª votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª discussão e 

votação na próxima reunião extraordinária em alguns minutos. - 

Projeto de Lei nº 32/2025 (Dispõe sobre a concessão de auxílio 

alimentação aos agentes públicos da Câmara Municipal de 

Botelhos). Lido o parecer da Comissão de Constituição Justiça e 

Redação Final, submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, 

em 1ª votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

vereadores, sendo anunciada a 2ª discussão e votação na próxima 

reunião extraordinária em alguns minutos. NADA MAIS 

HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos, 



encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida e achada 

conforme, vai por todos assinada. Eu, Guilherme Antonio de Souza 

Ramos, secretário, fiz lavrar à presente, que li e 

subscrevi.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

VIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2025/2028, REALIZADA DIA 21/03/2025. Às 

dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, presentes todos os 

vereadores, vereador Rovilson por participação remota, o sr. 

Presidente declarou aberta a presente reunião extraordinária 

devidamente convocada para apreciação do - Projeto de Lei nº 

26/2025 (Dispõe sobre a concessão de auxílio alimentação aos 

agentes políticos e conselheiros tutelares e dá outras 

providências). Submetido a 2ª e última discussão, nada sendo 



acrescentado, em 2ª e última votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo determinado seu envio à sanção 

do Executivo; Projeto de Lei nº 32/2025 (Dispõe sobre a concessão 

de auxílio alimentação aos agentes públicos da Câmara Municipal 

de Botelhos). Submetido a 2ª e última discussão, nada sendo 

acrescentado, em 2ª e última votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo determinado seu envio à sanção 

do Executivo. NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu 

pela presença de todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura 

desta ata que lida e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, 

Guilherme Antonio de Souza Ramos, secretário, fiz lavrar a presente, 

que li e 
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